



Следователи устанавливают обстоятельства исчезновения 72-летнего жителя Алексеевского района

В производстве Новоаннинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по области находится материал проверки по факту безвестного исчезновения жителя хутора Барминский Алексеевского района Волгоградской области Колоскова Михаила Ивановича, 1948 года рождения.

По предварительным данным, последний раз мужчину видели 7 июня текущего года. В этот день он намеревался отправиться на рыбалку на берег реки Хопер, расположенный недалеко от его дома. До настоящего времени о месте нахождения Колоскова М.И. ничего не известно.

На момент исчезновения был одет: брюки темного цвета, рубашка в клетку темно-синего и белого цветов с длинным рукавом, носки темного цвета, галоши черного цвета.

Приметы: рост около 170 см., среднего телосложения, волосы на голове седые длиной около 5 см., глаза серого цвета.

Особые приметы: на лбу имеется небольшой шрам после операции.

Следователи обращаются ко всем, кто располагает сведениями о месте нахождения или последнем месте пребывания Колоскова М.И., с просьбой сообщить эту информацию по телефонам: 8-969-293-84-03; 8-844-46-3-13-67 или «02».

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1474226>